VİDEO KULLANARAK NASIL DAHA İYİ ETKİLEŞİM VE DAHA FAZLA SATIŞ ELDE EDERSİNİZ?
Teknoloji geliştikçe ve uyaranlar arttıkça biz insanoğlunun odaklanma süresi gittikçe düşüyor. Hatta bilim insanlarının bir görüşüne göre zar zor oluşturabildiğimiz bu süre, bir japon balığının odaklanmasından bile uzun olabiliyor. Böyle bir zamanda işletmeciler olarak hepimiz daha fazla insanın dikkatini çekip daha fazla satış yapmak istiyoruz. Fakat, Önümüzdeki ilk büyük engel, potansiyel müşterilerimizin kolaylıkla dikkati dağılabilen ve meşgul insanlar olmaları. Haliyle bu karmaşada görülebilir olmak hayli zor bir iş. 

Öyleyse fark edilmek için ne yapabiliriz? Muhtemel ve güçlü cevaplardan biri, Video  kullanımı olabilir.

Bundan kaçış yok! Video tanıtımları günümüzde oldukça popüler, her yerdeler! Hatta tahmin ediliyor ki 2017 yılında internetteki bütün trafiğin %74'ünü video içerikler oluşturacak. Bize de, online video kullanımını bir an önce öğrenmek düşüyor. 

ANLAŞILMAK
Potansiyel bir müşteriyi kaybetmenin başlıca sebebi, ürün veya hizmeti yeterince açık anlatamamak olabilir. Çünkü bir şeyi tam olarak anlamazsanız, tabii ki buna para vermek istemezsiniz.

Anasayfanızdaki 1-2 dakikalık açıklayıcı video, kullanıcılarınıza işinizi anlatmanın en etkili ve basit yoludur. Yakın zamandaki pek çok araştırma; İnsanların yaklaşık %75'inin ürün satın almadan önce, ürüne ait video izlemiş olduklarını ortaya çıkarmış. Videolar, bütün bu araştırmalarda karşımıza çıkmaya devam edecek, alışmalı ve ayak uydurmalıyız.

Vakit kaybetmeyin, bir tanıtım videosu hazırlayıp bunu sitenizdeki en uygun gördüğünüz yere yerleştirin. Ve bu videoyu mümkün olduğunca kısa ve sevimli sunmayı unutmayın. İşletmecilerin %94'ü ideal sürenin 2 dakika veya daha kısa olması gerektiğini dile getiriyorlar. Tahmin edilebilir bir şey, kısa ve akıcı bir video varken kimse bir metin okumak istemez.

GÜVENİLİRLİK
İnsanları bir ürünü almaya yönlendiren sebeplerden biri de arkasında duran markaya olan güvenleridir. Markanızı bilinir hale getirin. Hikayenizi paylaşın ve yalnızca üründen ya da isimden ibaret bir başka şirket olmayın. İşinizin geri planında nasıl bir ekibe sahip olduğunuzu, nasıl çalıştığınızı gören insanlar, tıpkı bir filmin kamera arkasını izlediklerinde olduğu gibi ortaya çıkan ürüne/hizmete daha samimi ve güvenilir bakacaklardır.

Video-Marketing alanındaki ilgi çekici bir akım da Periscope yayınları. Güven oluşturmak için gerçekten iyi bir fikir. Periscope, istediğiniz an istediğiniz yerden video paylaşabilmenizi sağlayan bir uygulama. Paylaşımlarınızı eş zamanlı olarak izleyen insanlar yorum ve beğenilerini de anında size ulaştırabilir. 

Bu örneğin de bize gösterdiği gibi, potansiyel müşterilerle olan etkileşimleriniz ve samimiyetiniz arttıkça, ürünlerinize duyulan güven de artmaktadır.

BİLİNİR OLMAK

Peki bütün bunları tam da müşteriyi etkileyecek şekilde yapmış olmak, siz işletmeciler için yeterli sonucu verecek midir? Gerçekten ne kadar insana ulaştığınızı, ya da ulaştığınız kişilerin ne kadarının videoyu izledikten sonra olumlu fikirlere sahip olduğunu nasıl bileceksiniz? İşte bu aşamada online video-marketing konusunda uzman olan İşinizinVideosu'ndan yardım almakta fayda var. Tanıtım videolarınızın hem yapımını hem de yapım sonrası takibini üstlenen İşinizinVideosu, belirli tarih aralıklarıyla izlenme sayısı; bölgelere, yaş veya cinsiyet dağılımına göre izlenme oranları ; olumlu-olumsuz etkileşimler ile ilgili raporlar hazırlayarak size sunar. Siz de zamandan kazanır, potansiyel müşterileriniz kapınızı çaldığında kahvenizi yudumlayarak keyifli bir “Hoşgeldiniz!” diyebilirsiniz.

İşinizinVideosu – Nasıl Çalışıyor? 

Peki, İşinizinVideosu’nda süreç nasıl işliyor? Başvurunuzu yaptıktan sonra, İşinizinVideosu ekibi sizi arıyor ve en uygun çekim günü belirleniyor. Hemen ardından iş yerinize gelip, 2 ila 4 saat arasında çekim gerçekleştiriliyor. Çekim gününde gelen yönetmen, sizin seçtiğiniz müşteriler ya da çalışanlarınız ile çekimi gerçekleştiriyor. Çekim tamamlandıktan sonra, montaj çalışmaları başlıyor. 72 Saat içinde grafiklerin ve müziğin de eklenmesiyle videonuz hazır hale getiriliyor. Montajın ardından reklam filmininiz kontrol etmeniz için size gönderiliyor. Varsa istediğiniz değişiklikler yapılıyor. Onayınızdan sonra videonuz dijital olarak size teslim ediliyor. Bunun yanısıra, çekilen video internetteki sosyal ağlarda da sizin için konumlandırılıyor. Böylece; Google, Yandex gibi arama motorlarında / Facebook ve Twitter gibi sosyal medya sitelerinde / Youtube, Vimeo, Dailymotion gibi video paylaşım portallarında ve işletmeler için faaliyet gösterdikleri alanlarda önemli olan İzlesene, Vidivodo, Web.tv  gibi yerel networklerde de yer almış oluyor.
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ayrıntılı bilgi: isinizinvideosu.com'da!

